



哈哈,来到郑州心情很好啊! (图片文字均为设计台词)

昨日携新专辑《逆光》来郑,怕与歌迷有距离感

# 孙燕姿婉拒“天后”头衔

自我评价:“不做作”、“真诚”、“可爱”

不愿做“天后” “因为与歌迷有距离”

昨日,沉寂了一年的孙燕姿带着新专辑《逆光》来到郑州。重出江湖后她改弦更张,加入了百代门下,与张惠妹、蔡依林同在一个屋檐下。

当记者问她对于大家称她为“天后”有何看法时,

孙燕姿稍作沉吟后称:“我想‘天后’应该指的是阿妹、郑秀文、王菲她们吧,我从来没想过自己是‘天后’,因为我总觉得‘天后’和歌迷有一种距离感。”不过,燕姿坦承有时又很难考虑到歌迷,毕竟她也

很想有自己独立的私人空间。

虽然休息了一年,但孙燕姿的歌迷依然阵容不小。孙燕姿表示,歌迷之所以喜欢自己是因为自己“不做作”、“真诚”、“可爱”,还有就是自己的歌。



嗯,这个问题要好好想想



我是“天后”?夸奖了



都是歌迷对我的厚爱啊。

## 喜欢拍电影

近日网上有一则消息称,周星驰有意打造一支“星兵团”齐齐进军好莱坞,其中就包括鲜在大银幕现身的孙燕姿。当记者

就此问题向孙燕姿求证时,孙燕姿显得一脸惊喜:“真的吗?如果是真的话,那就麻烦他赶紧和我联系好啦。”孙燕姿表

## 休整一年收获大 “感到莫名的幸福”

去年事业正如日中天的孙燕姿因感情受挫,突然决定自己要给自己放一年假。当记者问其这一年最大的收获是什么时,孙燕姿毫不思索地回答:“平静。”她表示,这一年来自己不用

再赶航班、住酒店,每天只是睡觉、起床,看电视,内心很安宁,有种莫名的幸福。

从《完美的一天》到《逆光》,虽然孙燕姿的歌声一直在歌迷耳边响起,但有关“休息一年让她人气下降”的说

示,自己很喜欢看电影,特别是无厘头的那类。对于自己适合的角色,孙燕姿表示“只要不是古装片、恐怖片就行”。

法也不断传出。对此,孙燕姿释然地笑了笑说:“人气这种东西,在某种程度上是可以控制的,不过也有些无法掌控的东西,比如市场及媒体的转变。我只求生活事业两不误。”

晚报记者 杨伟/文 周甬/图

郑州华山医院  
Zhengzhou Huashan Hospital

惊悚过场的消息刚见诸报端,就在中国掀起了一阵旋风,带来了一阵全民性的发病。那么究竟是谁害死了林妹妹呢?真的是乳腺癌吗?乳腺癌真的如此可怕吗?为此,我们走访了原北京乳腺病研究所所长、郑州华山医院乳腺科专家田哲教授,希望她能从专家的角度给我们一个圆满的答复。

# 林黛玉香消玉殒之谜

## 长期抑郁,乳疾的导火线

田哲教授告诉记者:癌症固然可怕,但经世界卫生组织WHO指出,乳腺癌是少数可预防的癌症之一,如能早预防、早发现、早治疗,是完全可以远离癌症,重新获得健康的。欧美先进国家女性每年普查钼靶片,使早期乳腺癌检出率明显升高,死亡率下降50%。近年来,乳腺癌患者得到成功救治的病例并不在少数,这都证明了乳腺癌并非想象中的恐怖,无可救药。既然如此,记者不禁疑惑,那么究竟是什么原因让疾病恶化夺去了这位美丽女子的生命呢?就此,田教授指出:陈晓旭生前长期抑郁寡欢,并且在得知自己患病后,牛生性爱礼佛的她想要保证身体的完整,仅采用中药针灸治疗,拒绝乳腺手术,等想到国外进行治疗时,病情已发展至晚期,癌细胞早已扩散。因此,对病情的恐惧、不积极接受综合治疗才是导致“林妹妹”香消玉殒的罪魁祸首。

## 乳腺疾病,时尚生活易造成

同时,田教授介绍说,目前人们生活水平不断提高,生活习惯改变,女性多晚婚晚育、不哺乳,实行丁克家庭;长期服用含激素的营养品,使用激素类化妆品;工作压力大,生活节奏快,借抽烟、喝酒缓解压力等均可引发乳腺疾病;现在乳腺癌急剧上升,癌患者每年达120万,50万人死亡。但很多女性朋友,尤其足年轻女性大多存在这样的认识误区:认为乳腺癌是中老年妇女的专属病,平时并不关心乳房健康。然而在我国,例行体检和抽样调查发现当今女性乳腺癌的发病率呈年轻化的趋势,一些年龄在20至30岁的年轻女性约50%患有乳腺增生。虽然乳腺增生并不是乳腺癌,但如果进一步发展到囊性增生,就极有可能变成乳腺癌。

## 防止恶变,防治增生是关键

那么乳腺增生是怎么转变为乳腺癌的呢?早期有什么主要症状呢?针对记者的疑问,田哲教授做了详细的回答,指出:乳腺增生发展分三步:一是单纯增生,肿瘤细胞数量增加;二是非典型性增生,即囊性增生,已现畸形细胞但未恶变;第三步就是原位癌。陈女士如能早期接受治疗,可采用保乳治疗,只要切除癌变的乳房组织即可。对此,我们感到深深的惋惜。至于从单纯增生到原位癌究竟要多长时间,有的医学书上说乳腺肿瘤的恶变时间为10年,但在临幊上很多患者都是2—3年就发生恶变,所以恶变的时间是不等的,增生必须治疗,不要等到恶变了才做切除术。

## 三位一体,中西医结合显奇效

谈到乳腺增生的治疗时,田哲教授皱起了眉头,说:很多人只采用中医治疗,这是不对的。单一的中药治疗效果不明显,目前较为科学的方式是中西医结合的综合疗法,如三位一体绿色疗法,其中

“三维”是指局部中药离子导入+微热敷贴+定向介入疗法,“一体”是整体平衡疗法和微创手术法。该疗法将中医辨证施治与现代医学相结合,从西医角度,能针对性地改善组织微循环;从中医角度,能疏通乳房局部经络,改善乳腺疾病的症状,从而达到标本兼治、避免复发,针对乳腺增生及各种乳腺病进行科学综合治疗,消灭乳腺疾病的同时,将对乳腺的伤害降到最小。

为响应中国抗癌协会“百万妇女乳腺普查工程”,郑州华山医院开展“爱乳救乳”(2595)乳腺普查防治健康教育工程,活动期间,除5元乳腺普查外,患者可将50%的诊疗费存入“粉红丝带乳腺健康卡”,活动之后可继续使用。

## 乳腺癌高危人群

- ◆乳房疼痛者 ◆乳房肿块、结节者
- ◆乳房溢液(血)者 ◆乳房脱垂、有疼痛者 ◆有家族史者
- ◆曾患过乳腺疾病者 ◆大小不对称者
- ◆多次人流、内分泌失调者 ◆生育未哺乳或哺乳期短者
- ◆喜食动物脂肪、蛋白食物的肥胖者 ◆抑郁、易怒、心理负担过重者
- ◆大龄女性、未婚未育、已绝经哺乳者 ◆长期受放射线辐射者

## 特别提醒:

## 什么是钼靶?

钼靶是一种新兴的乳腺检查技术,底片的颗粒比乳腺球泡密度致密,很难形成清晰的组织结构影像。钼靶乳腺摄影技术可利用X光机穿透力小的钼靶,加之乳腺组织点小,箭头指向容易识别,肿瘤组织容易与良性组织区分开来。从而检测出乳腺肿块。

1. 钼靶能较容易地识别肿块的形状;
2. 钼靶能较容易地识别血管和血管的关系;
3. 钼靶能较容易地识别钙化灶的形状;
4. 钼靶能较容易地识别正常组织的密度变化;
5. 钼靶能较容易地识别异常组织,并能判断;
6. 钼靶能较容易地识别肿块与皮肤的粘连关系;
7. 钼靶能较容易地识别肿块的范围。

钼靶乳腺技术刚刚开始普及阶段,专家触诊,可将病变部位精确到1毫米,对肿块的敏感度达到90%以上,故被认为乳腺癌普查的国际标准。也是乳腺癌早期诊断与治疗接轨的一条重要途径。

应广大女性朋友的要求,乳腺防治系列专题节目将在河南都市频道每天13:30左右播出;河南电视台经济生活频道每天18:30左右播出。

恭祝 郑州晚报 成功改版五周年

活动截止时间:2007年6月8日 / 活动地点:郑州华山医院 / 活动热线:0371-67666999